

中实学校

引领莘莘学子走向人生新高地

中实学校坐落在车水马龙的和兴路上,但20多年来,沉静、内敛、朴实无华的中实人,始终保持初心,潜心按教育规律和孩子的成长规律,在闹市中办着一所静待花开的学校。老师们用心、用情带着孩子们一步一步走向自己人生的新高地,在成全了孩子们的同时,也为自己赢得了良好的口碑和爆满的生源。

有教无类,助每个孩子 都踏上自己人生的新高地

在中实老师的眼里,每个孩子都是一个独特的个体,老师的责任就是帮助他们做最好的自己,“有教无类”,是老师们工作的准则。

2011年有40多个孩子没有达到中实学校的入学标准,但家长们坚决要求入学。学校认为,家长信任我们,我们不能因为孩子们的成绩不太好而拒之门外,即使四年后他们拉了学校成绩的后腿,我们也不能让他们在初中起跑线上就被打掉了自信心。于是学校特别为他们

成立了一个班,派这个年级优秀的青年班主任带这个班。四年的艰难前行,所有科任教师付出了无数心血。当年这个班毕业的时候,全班同学的成绩都超过了市重点录取线,老师和孩子们共同创造了一个奇迹,中实人没有辜负家长的信任,把他们的孩子送上了人生的新高地。中实学校2016年初中毕业生272人,达到市重点录取线以上的学生有225人,达线率为83%以上,宁静中收获了繁花似锦。



全员服务 每个中实人都为 孩子们的成长负责

中实学校位于我市文化、教育、商业的中心地带,从经济的角度讲,可谓寸土寸金。但中实集团坚持在最好的地点,办一所让孩子们上学、放学和家长接送都方便的学校。2014年,投入了1.5亿重建了新校舍,各种功能教室,地上、地下的体育场馆,千人食堂,都为孩子们提供了最好的服务。

民办学校的孩子来自四面八方,学习习惯,学习成绩千差万别。学校根据学生特点,编写了小初衔接的校本教材,对小学知识进行梳理和筛选,对主要的知识点再讲解,即使小学没有学好的学生,也能补上欠缺,实现小升初的无缝衔接。小学和初中的教材在编排和内容上有明显的不同,刚上初中的孩子面对突然增多的课本和增加的学科,可能会应接不暇,因此,老师们在开学初开设学法指导课,介绍本学科的特点和学习方法,使孩子们从容应对新的教学方式。上初一,在中实学校是孩子们心理、学习上的一场平稳过渡。

面对日益年轻化的教师群体,学校提出了“建设学习共同体,以问题研究推动教学、班级管理”的教师培养新思路。集体备课、教学研究课、学情分析会、校本课程研发;班主任研讨会、班级问题会诊会、生态体验式班会展示……系列的研培活动,使教师的个人技能,合作精神,师德水平都有了长足的进步。学校初中部70余位教师,有省市级骨干教师7人、区级骨干教师16人,区教学百花奖获奖者14人,市教学烛光杯竞赛获奖者2人,市区优秀班主任10人,区最美教师3人,硕士研究生6人。正是这支队伍,使学校的教学质量始终在南岗区公办、民办学校综合排名的前列。

海纳百川,静水流深。中实人会继续静下心来,以春风化雨、润物无声的境界,潜心为孩子们创造一个健康成长的生态环境,带领莘莘学子稳健的走向自己人生的新高地。



多元培养,为孩子们的全面发展奠基

育人先育德,中实学校把培养学生善良的心灵放在工作的首位,清明节,孩子们会带着鲜花、礼品去看望苏文烈士的母亲;假日,孩子们会去社区帮助打扫卫生;初中一位同学得了白血病,一天时间师生捐款7万多元送到家长手里;高中一位女同学腿受伤,三名女同学天天背她上楼下楼;初中的一位同学心理有些障碍,老师和全班同学一起帮助他,不论他怎样发脾气,大家都温和的对待他,等他安静下来。像这样的故事在中实学校还有很多很多。

中实学校的德育实践活动和心理健康教育是一大特色。初秋的一天,二年一班的同学们召开了一次不同寻常的班会,这次班会的主题是“感谢有你,风雨相

伴”。20多位老师坐在地上,面对面,手拉手,搭起了一座桥,全班四十多名同学,从桥上通过,老师们累的大汗淋漓,但是没有一个人松手。当每个孩子都通过了“师桥”之后,他们不约而同的拥抱老师,泪流满面,感谢老师平时对他们真诚的付出。这样的活动是中实学校德育工作的一部分,每一次的德育综合实践课,都是对孩子们心灵的一次震撼,一次洗涤。

一个孩子,不可能记住他在初中所上的每一节课,但他一定会记住他所参加的艺术节,话剧节,诗歌朗诵比赛,合唱比赛,摄影展,手工制作展,主题作文展,春游,拔河比赛,篮球比赛,场地接力赛……在这些丰富多彩的校园活动中,

他得到了锻炼,开拓了眼界,提升了能力,这些都是孩子们一生中不可或缺的一课。2016年,加拿大不列颠哥伦比亚省(BC省)教育局授权中实学校举办黑龙江省唯一一所可以开设BC省课程的国际学校,这所学校聘请加拿大教育顾问,由加方校长管理,有加方资质的老师授课,办学过程全程受BC省教育局监督指导。目前中实学校国内初中班由加拿大教师免费上外教选修课,学校为孩子们打开了一扇面向世界的新视窗。

联系电话:(0451)86342136 86341784
13104608899

学校网址:www.hrbzsxx.cn

微信公众号:HRB-zsxx

学校地址:南岗区中和路121号

乘车线路:10路、56路、59路、75路、83路、87路、102路、117路、338路、601路哈师大南校区站。(哈师大南校区斜对面)



5月9日13时为本校教学开放日,欢迎各位家长光临。